

Dobrodružství na cestě k bývalé sklárně: MeetFactory představuje nové vzdělávací programy pro školy i veřejnost

17. května – Co všechno lze zažít na cestě k MeetFactory? Jak může jedinec měnit svět kolem sebe? A jak v dnešní době vypadají galerie? To všechno jsou otázky, které lektorky MeetFactory pokládají žákům a studentům v průběhu workshopů, jimiž se centrum současného umění MeetFactory rozhodlo rozšířit svou činnost. Již zavedený výstavní program tak doplní tvůrčí dílny cílené na žáky základních a studenty středních škol. Některé vzdělávací programy budou ale přístupné i laické veřejnosti.

--

Jedním z hlavních cílů MeetFactory je navazování dialogu mezi různými uměleckými žánry a zpřístupnění dění na současné umělecké scéně nejširší veřejnosti. Zároveň se MeetFactory jako největší kulturní centrum na Praze 5 snaží plnit i úlohu komunitní organizace, která nabízí prostor pro kulturní vyžití obyvatelům městské části Prahy 5.

Nové vzdělávací programy MeetFactory vznikly ve spolupráci s Platformou *Máš umělecké střevo?*, jejíž autoři stojí i za stejnojmennou mezinárodní soutěží pro studenty středních škol se zájmem o současné výtvarné umění. „Programy mají zprostředkovat zážitek z návštěvy netradičního uměleckého prostoru, kterým MeetFactory určitě je. Nechtěli jsme v podobě programů konkurovat zaběhlým galerijním institucím, takže si v MeetFactory vyzkoušíte, co je možné zažít jen v prostoru bývalé továrny nebo v jejím bezprostředním okolí“, říká PR manažerka MeetFactory Šárka Maroušková.

Nové tvůrčí dílny sledují cíle stanovené v rámcově vzdělávacích programech MŠMT ČR. A přestože jednotlivé programy cílí především na žáky 2. stupně základních škol a studenty středních škol, neztrácí ze zřetele ani laickou veřejnost.

„Naším záměrem je zpřístupnit program MeetFactory co nejširší veřejnosti. Proto je součástí vzdělávacích programů i nabídka komentovaných prohlídek nebo setkání s našimi rezidenčními umělci. Právě pro ně jsou vzdělávací programy příjemnou a zároveň důležitou součástí jejich rezidenčních pobytů, během nichž mohou prezentovat výsledky své práce,“ vysvětluje Maroušková.

Díky získané finanční podpoře Prahy 5 je nyní možné se soustředit na rozvíjení vztahů mezi základními a středními školami, nízkoprahovými a zájmovými spolky se sídlem v páté městské části. Stejně jako naprostá většina programu MeetFactory jsou i vzdělávací programy bilingvní a je možné je realizovat pro česky i anglicky hovořící skupiny.

Více o vzdělávacích programech MeetFactory naleznete na <http://www.meetfactory.cz/cs/edukace>.

Kontakt a více informací:

Šárka Maroušková → PR manažerka MeetFactory →



sarka.marouskova@meetfactory.cz

Zuzana Belasová → Koordinátorka edukačních programů →
zuzana.belasova@meetfactory.cz

MeetFactory je v roce 2017 podporována grantem hl. m. Prahy ve výši 10.000.000 Kč.